
Published on Melano.hu (https://www.melano.hu)

Címlap > Igazi K-pop sztárcsapat lép fel hazánkban

Igazi K-pop sztárcsapat lép fel hazánkban
Létrehozás: 09/26/2024 - 09:33
Szerző: Aranyi Péter

 [1]
Jövő hétvégén rendezik meg hazánk legfontosabb dél-koreai kultúrát bemutató eseményét, a Mokkoji
Koreát. Az eseményre egy koreai sztárzenekar is ellátogat.

A K-poppal egyetlen egy baj van, ha az ember rákap, akkor nehezen tudja abbahagyni. Dél-Koreában
a K-pop olyan, hogyha elhajít valaki egy követ, szinte bizos, hogy ismert fiú, vagy lánycsapatot "talál".
Nincs ez másképpen a virtuális térben sem. A Youtube az algoritmus révén napokig tudná adagolni az
újabb és újabb bandákat. Persze, a lánybandát jellegüket tekintve valamivel talán népszerűbbek és
egyik-másik olyan sikereket tud elérni, mint például a Momoland, amely a dominikai dalszerző-
énekesnővel, Natti Natashával is együttműködött egy dal erejéig.

És, hogy mennyire könnyedén át tudják lépni az országhatárt a K-pop sztárbandák, arra jó példa a
Dreamcather, amely (nem összekeverendő a magyar Dreamcathers-zel) a Mokkoji Korea néven
érkezik Magyarországra október 6-án. Mit is kell tudnunk erről az együttesről? A formáció 2014-2016
között MINX néven volt ismert és akkor még "csak" öt lány alkott. Név szerint JiU (지유), SuA (수아),
Siyeon (시연), Yoohyeon (유현), Dami (다미). Utóbbi kivételével mindegyik hölgy énekes-vokalista, Dami
pedig a rappes részekért felel. Az együttes 2017-ben vette fel a jelenlegi nevét két új tag Handong
(한동) és Gahyun érkezésével.

A Dreamcather a hangzásvilágát tekintve leginkább a pop-rock stílus mezsgyéjén kalandozik, de
olykor-olykor néhány kevésbé mainstream dallal is előrukkolnak, megvillatva ezáltal művészibb
vénájukat. Bár egyes cikkek szerint a metál sem áll távol tőlük, ennek ellenére azért a ő csapásirányt
továbbra is a popzene jelenti a csapat esetében. 2020-ban jelent meg hivatalos debütáló albumuk
Dystopia: The Tree of Language [2] néven. Két évvel később megérkezett a Apocalypse: Save Us [3] .
Fontos ugyanakkor megjegyezni, hogy jóval korábban, 2019-ben már egy japán nyelvű albummal is
előállítak. Az, hogy a koreaiak a japánokra is céloznak, nem a véletlen műve, ez a stílus ugyanis ott is
népszerű, sőt létezik ottani adaptációja "J-Pop" néven. És még egy adalék: korábban a Momoland is
készített japán nyelvű dalokat úgy, hogy az eredetetit szimplán japán nyelven énekelték fel. 

A csapat először jár Magyarországon a Dreamcather által készített üdvözlővideó szerint. Ezt fontos
sikernek tartják, de fontos megemlíteni, hogy számukra hazánk már nem európai ugródeszka, hiszen 
2018-ban már részt vettek Európában egy hétállomásos európai turnén. Egy évvel később ismét
újabb fellépéseket vállaltak többek között Varsóban, Amszterdamban és Helsinkiben. Ezután pedig sor
került első komolyabb USA-turnéjukra, ami jól mutatja, hogy a K-Popra a tengeretúlon is jelentős
fogadókészség mutatkozik. 2022-ben ismét visszatértek kontinensünkre, igaz akkor a legnagyobb K-
Pop fesztiválon, a KPOP.FLEX-en tették tiszteletüket Németországban.

Az együttes egyik legfülbemászóbb alkotása a Maison című dal, amely a Föld védelmére, illetve
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megmentésére szólít fel. Ez a maga 30 milliós nézettségével azonban még a Dreamcathers házi
topban sincs benne, legnépszerűbb daluk ugyanis a Boca (77 millió), de az Odd Eye-t és a Scream
című videóklipjüket is megnézték 50-51 milliónyian. Igen, nem nehéz kiszámolni, hogy ha csak egy
forintot kaptak volna minden megtekintés után, már akkor is milliomosok lehetnének. Legfrissebb,
nyári bejelentésük szerint immáron 10. mini albumokun dolgoznak jelenleg, így könnyen lehet, hogy
Budapestről erről is halluk már egy számot.

Video of Dreamcatcher(드림캐쳐) &#039;MAISON&#039; MV

A Mokkoji Korea fesztiválon jövő hét szombaton és vasárnap főzőshow-val, dél-koreai kvízzel, tánc
workshopokkal várják az érdeklődőket a Budapest Parkban. Természetesen számos kiállító is jelen
lesz, így érdemes lesz körbesétálni a rendezvény helyszínt. A koncertre vasárnap este, hat órakor
kerül sor. A Dreamcathers mellett az AB6IX és Sunmi is fellép majd. Az esemény házigazdája Szőke
Sába lesz (@szoke_saba), aki immáron 10 éve Dél-Koreában él. Ő jelentős szerepet tölt be a két
ország közötti kultúrális interakcióban. Több info a programokról a rendezvény holnapján [4] érhető el.
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